Raiz cuadrada y cuadrados perfectos

No todos los nimeros tienen raiz cuadrada exacta. Si la tienen, se dice que

son cuadrados perfectos. Cuadrados perfectos

Observa que si se suman los nimeros impares 1, 3, 5,..., aparecen los cua- 0°=0x0=0

drados perfectos. 1Z=1X1=1
22=2X2=4

-1 00000 =5
2 _ =

1v3=-2 Q0000 G sxs_21
1+3+5=9=2 OO OO0 67=6x6=36

2 =

1+3+5+7=16=4 OOOOO ZZ=;§;=22
1+3+45+7+9=25=5 OQOOO ¥ =9x9=81

, . 10°=10X 10 =100
Y asi, sucesivamente.

(. )

o Halla los numeros que faltan en cada igualdad.

a.V[_1=5, porque sbl=] d. V625 = | porque|:||:|:625

b.\121 =[], porque[ 1= 121 e.\T =18, porque 1 “ =[]

c.\[1=10, porque1* =[] £.19 =14, porque 1=
9 Resuelve aplicando las propiedades de la radicacion.

676
a. (121 X 9 X 81 b.\ 19

V121 X 9% 81 = V121 X V9 x V81

= 112x V32 x V9

=11X3X§9

= 297

.(m



c. V27 x 3 x V81 e. V49 X 8 X 14

£ 4% 4 V100 X 256
36
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